
 



 

POS Artikel-Nr. Artikel  

1 320523 Schraube D5x25 schwarz (4Stk.)  

2 325053 Schutzblech G13SB3  

3 301944 Druckknopf zu G12S1/G13V  

4 321737 Getriebedeckel kpl. G12SE2/G13SE2  

5 949558 MUTTER M8 (10ST)  

6 308541 RITZEL G12SE/G12SA2/G13SE/G13YC/ G13SB2  

7 308543 DICHTUNGSRING (A) G12SE/G13SE  

8 980866 UNTERLEGSCHEIBE (C) G12SE/G12SA2  

9 629T12 KUGELLAGER 629 T12DDC3  

10 957754 GUMMIRING G12SA u.a.  

11 321734 Lagerdeckel G12SE2/G13SE2  

12 360734E Anker 230-240 Volt G13SB3  

13 321732 Ventilatorführung G12SE2/G13SE2  

14 982021 SECHSKANTSCHNEIDSCHRAUBE D4X70 (2Stk.)  

15 340645E Stator G13SB3  

16 315877 STAUBDICHTUNG  

17 608VVM KUGELLAGER  

18 303255 +KOPFSCHRAUBE M4X10 M.FEDERRING (2stk.)  

19 301943 STIFT G12S1/G12SA2/G13YB1  

21 991207 +KOPFSCHRAUBE M4X8 M.FEDERRING (3stk.)  

22 936680 LAGERDECKEL (B) G12SA/G13SE  

23 6201DD KUGELLAGER  

24 308546 FILZDICHTUNG  

25 308545 GETRIEBEDECKEL G12SE  

26 307046 +KOPFSCHRAUBE M5X16 (4Stk.)  

27 944109 KEIL 3X3X8 DH22VB  

28 994301 SPINDEL (A) G12SA  

29 949241 +KOPFSCHRAUBE M5X20 (10ST)   

30 949454 FEDERSCHEIBE M5 (10ST)   

31 320192 Schutzhaube 125mm komplett   

32 937817Z SPANNFLANSCH   

33  Trennscheiben - Bitte Artikel anfragen  

34 994324 FLANSCHMUTTER   

35 311492 AUFKLEBER (SCHUTZHAUBE) G12SE   

36 311744 STELLSTIFT G12SE/G13SE/G12Y   



POS Artikel-Nr. Artikel  

37 311743 HEBEL G12SE/G13SE/G15YC   

38 880734 MASCHINENSCHRAUBE M5X25 G12SE  

39 311491 KLEMMSTUCK (B) G12SE/G13SE/G15YC   

40 874759 C-TYPE RING D2,5 G12SE/G13SE  

41A 329054 Antriebsritzel und Abzweigung   

42 314428  SCHIEBEKNOPF   

43 325050 Gehause G13SB3  

44 321733 Dichtring G12SE2/G13SE2   

45A 319319 DRUCKKNOPFSCHALTER G13SB2/G12SA2   

46 930039 KONDENSATOR  

47 325051 Schiebestab G13SB3  

48 999088 Kohlebürsten (1 Paar)  

49 317810 KOHLENHALTER (2 Stk.)  

50 308536 KOHLENHALTERFEDER  (2 Stk.)  

51 325054 Schalterhalter G13SB3  

52 980063 KABELSCHUH C7U  (2 Stk.)  

53 984750 SCHNEIDSCHRAUBE D4X16  (2 Stk.)  

54 937631 KABELKLEMME DIV.TYPEN  

55 953327 KABELKNICKSCHUTZ D8.8  

57 301815 SCHNEIDSCHRAUBE D4X45 M.FLANSCH (2 Stk.)  

58A 325057 Label G13SB3  

59 325052 Enddeckel G13SB3   

60 714500 ANSCHLUSSKABEL MIT STECKER 5M   

61 319320 STECKKONTAKT G13SB2/G12SA2 (2 Stk.)  

501 938332Z STIRNLOCHSCHLÜSSEL   

502 994322 SEITENGRIFF G12SE/G13SB/G13SB2 G12SA2   

503 325496 Seitenhandgriff-Anti-Vibration  

504  Plastikkoffer – Bitte Artikel anfragen  

 


